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ACUERDOS DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD 

CELEBRADA EL 28 DE ABRIL DE 2026 
 

Reunida la Junta de Facultad de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, en sesión 
ordinaria, en la Sala del Google Meet https://meet.google.com/zuq-nrxf-vsb, el martes 28 de abril de 2026, 
a las 13:00 horas, en segunda convocatoria, actuando como Presidenta Dña. Susana Fernández Pérez de la 
Lastra, Decana de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, y asistido por D. Antonio Peinado 
Calero, Secretario Académico, para tratar el siguiente 

ORDEN DEL DÍA 

1. Informe de la Decana. 

2. Aprobación, si procede, del acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Facultad celebrada el 15 de enero de 
2026. 

3. Aprobación, si procede, del acta de la Sesión Extraordinaria de la Junta de Facultad celebrada el 5 de 
febrero de 2026. 

4. Aprobación, si procede, del acta de la Sesión Extraordinaria de la Junta de Facultad celebrada el 9 de abril 
de 2026. 

5. Aprobación, si procede, de la modificación del encargo docente del Máster Universitario en Dirección de 
Empresas  

6. Aprobación, si procede, de que la unidad organizadora del curso “Digitalización en la Economía Social 
Actual” sea la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales a través de la Cátedra de Economía Social.  

7. Aprobación, si procede, de que la unidad organizadora del curso “¿Cómo contribuye la Economía Social 
a los ODS?” sea la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales a través de la Cátedra de Economía Social.  

8. Aprobación, si procede, de la Planificación Docente para el curso académico 2026/2027 de los Grados y 
Dobles Grados que se imparten en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. 

9. Asuntos de trámite. 

10. Ruegos preguntas. 
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Asistentes 

Nombre Miembro Cargo 

Cabrera Monroy, Francisca  Electo PDI con vinculación permanente 

de Frutos Belizón, Jesús Invitado Coordinador del Master en Dirección de Empresas 

Calzado Cejas, Mª Yolanda  Electo PDI con vinculación permanente 

Dueñas Rodríguez, María Ángeles Nato Directora Sección Departamental de Estadística e I.O. 

Fernández Alles, Mª. Teresa Nato 
Directora Sección Departamental de Marketing y 

Comunicación 

Fernández Pérez de la Lastra, Susana  Nato Decana / Presidenta de la Junta de Facultad 

García Carbonell, Natalia  Electo PDI con vinculación permanente 

Giner Manso, Yolanda  Electo PDI con vinculación permanente 

Gómez Aguilar, Nieves  Electo PDI con vinculación permanente 

Herrera Madueño, Jesús Nato 
Director Departamento de Economía Financiera y 

Contabilidad 

Martín Navarro, Alicia Nato 
Directora de la Sede de la Facultad en el Campus de 

Jerez 

Martínez Martínez, Domingo  Nato 
Vicedecano de Ordenación Académica, Innovación 

Docente y Estudiantes. 

Méndez Cortegano, María Ángeles  Electo PTGAS 

Muriel de los Reyes, Mª José  Electo PDI con vinculación permanente 

Ortega Gil, Manuela Invitado PDI Invitado 

Peinado Calero, Antonio Nato Secretario Académico 

Pérez González, María del Carmen Invitado 
Coordinadora del Máster Universitario en Economía y 

Desarrollo Territorial 

Puentes Graña, María del Carmen Nato Vicedecana de Planificación y Calidad 

Ramírez Guerrero, Gema Invitado 

Coordinadora del Grado en Administración y 
Dirección de Empresas y Coordinadora del Master´s 
Degree in Sustainability Transition for Organisations 
and Resilience Management (STORM) - (Máster en 

Gestión y Sostenibilidad de Empresas) 

Ramírez Poussa, Eloísa Nato Directora Sección Departamental de Matemáticas 

Revuelta Bordoy, Daniel Invitado Coordinador del Grado en Finanzas y Contabilidad 

Valverde Cabeza, Cecilia Nato Vicedecana de Prácticas de Empresas y TFG 

Excusan su asistencia 

Nombre Miembro Cargo 

Andrades Peña, Francisco Javier  Electo PDI con vinculación permanente 

Capelo Bernal, Mª Dolores  Electo PDI con vinculación permanente 

Fernández Pérez, Ana  Electo PDI con vinculación permanente 

Ferrándiz León, Esther Invitado 
Coordinadora del Master Universitario en Creación de 
Empresas, Nuevos Negocios y Proyectos Innovadores 

Franco Leal, Noelia  Electo PDI sin vinculación permanente 

Lechuga Sancho, Paula Invitado 

Coordinadora del Joint Bachelor in Sustainable Blue 
Economy (SEABluE) - (Grado Conjunto en 

Economía Azul Sostenible) 

Ligero Pérez, María Electo Estudiantes 
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Moreno Rodríguez, Pedro Jesús Nato 
Director de la Sede de la Facultad en el Campus de 

Algeciras 

Perea Vicente, José Luis Nato Vicedecano de Relaciones Internacionales y Movilidad 

Pérez López, Ramón Electo Estudiantes 

Ruiz Martínez, Marta Invitado 
Coordinadora del Máster en Dirección de los Recursos 

Humanos 

No asisten 

Nombre Miembro Cargo 

Barrena Martínez, Jesús Nato Director Departamento Organización de Empresas 

García Gallegos, Christian Electo Estudiantes 

García Moreno, Lydia Nato Delegada del Centro 

Holgado Moreno, Palma Electo Estudiantes 

León Rodríguez, María Dolores Nato Directora Departamento Economía General 

López Fernández, Macarena  Electo PDI con vinculación permanente 

López Gutiérrez, Jerónimo Nato Administrador de Campus 

Márquez Moreno, Cristina  Electo PDI con vinculación permanente 

Martínez Salado, Pablo José Electo Estudiantes 

Pérez Ferrón, Sebastián  Electo PDI sin vinculación permanente 

Rodríguez Tirado, Ana María Invitada Defensora Universitaria 

Sánchez Gardey, Gonzalo  Electo PDI con vinculación permanente 

Sánchez Zarzuela, Marina  Electo Estudiantes 
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1. Informe de la Decana. 

Toma la palabra la Sra. Decana y va explicando cada uno de los temas que afectan a la vida de la Facultad: 

 Asistencia a varias reuniones entre enero y abril de 2026 para tratar asuntos del Máster europeo 
conjunto, STORM, y del grado europeo conjunto, SeaBluE. Sobre todo, planificación de los próximos 
cursos. 

 Asistencia a varias reuniones entre enero y abril de 2026 del Comité organizador el I Encuentro de 
investigación y transferencia organizado por la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales con 
el respaldo del Vicerrectorado. Dicho evento se celebró el 23 de abril de 2026 en la Sala de Conferencias 
y aula B.4 de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, se presentaron 8 trabajos de 
investigación de los programas de doctorado y 14 pósteres sobre grupos y proyectos de investigación. 
Asimismo, hubo tiempo para networking. 

 Asistencia a varias reuniones entre enero y abril de 2026 con la Directora General de Desarrollo 
Estratégico, María Vélez, para el Sistema de Dirección Estratégica de los centros y la elaboración del 
Plan Director 2026. 

 Participación en varias comisiones: Comisión General de Reconocimientos, Comisión de Títulos, 
Comisión de Evaluación por Compensación, Comisión de Permanencia 

 Se han realizado un total de 42 visitas guiadas de los institutos de secundaria, con un total de 521 
alumnos atendidos en nuestro centro. 

 El 15 de enero de 2026 reunión con el Director de Secretariado del Área de Deportes, David Almorza, 
para tratar varios temas, entre ellos, incentivar deporte en la facultad organizando torneo de tesis mesa, 
torneo de pádel, etc. El torneo de tenis de mesa se ha realizado en el mes de marzo-abril de 2026. 

 El 16 de enero de 2026 se asistió a la Comisión de títulos donde se aprobaron actas anteriores, 
modificaciones de memorias de varios títulos, así como memorias de verificación de varias titulaciones. 

 Durante el mes de enero de 2026, el equipo decanal trabajó sobre el nuevo Plan Integral de Vida 
Universitaria. Se envía al Vicerrectorado de Estudiantes las aportaciones sobre el borrador. 

 Durante el mes de enero de 2026, el equipo decanal trabajó sobre el borrador de los nuevos estatutos, 
sobre todo en la parte relativa a los centros. Se presentan varias alegaciones a título individual puesto 
que a nivel centro no había oportunidad de presentar alegaciones. 

 El 30 de enero de 2026 se tuvo una reunión con el Director General de Acceso, Alejandro Pérez, y la 
Directora de Secretariado de Acceso, María Auxiliadora López. Vinieron a ver los espacios de nuestro 
centro para las pruebas de acceso a la Universidad de este año. Se le enseñaron todas las aulas que les 
interesaban y se comentaron varios asuntos sobre el tema. 

 Gestión de la suspensión de la actividad docente por alerta meteorológica por fuerte viento y tren de 
borrascas. En las primeras semanas de febrero de 2026, el equipo decanal tuvo que reorganizar 
calendario de exámenes e inicio del segundo semestre. Se asistió a varias reuniones urgente con 
Vicerrectorado de Estudiantes, Rector, Departamentos con docencia en las titulaciones del centro. La 
Decana aprovecha para felicitar al Equipo Decanal por su disponibilidad, profesionalidad y eficacia en 
esta gestión, rogando que conste en acta. 

 El 9 de febrero de 2026 se reunió la Comisión para la elaboración del Plan Director 2026. Se comenta 
todo el plan de trabajo a realizar. Se comenzó con el cierre del actual Plan Director y se indicó el plan 
de trabajo. 
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 Envío al Vicerrectorado de Estudiantes de los informes de los coordinadores de asignaturas con bajas 
tasas de éxito, para cumplir con la Instrucción de la Vicerrectora de Estudiantes de la Universidad de 
Cádiz UCA/I09VE/2025, sobre asignaturas con tasa de éxito anormalmente baja. 

 El 25 de febrero de 2026 se asistió a la reunión convocada por el Vicerrector de Títulos y Calidad, 
Manuel Arcila. Nos informaron sobre varios documentos que desde dicho Vicerrectorado han 
elaborado para una mejor comprensión de los aspectos que tratan: guía sobre la coordinación de títulos, 
guía para la elaboración de memorias de Títulos de Grado y Máster en la modalidades híbrida o virtual 
y documento orientativo sobre la inclusión de la Mención Dual en los títulos de Grado y Máster. Se 
envían por correo electrónico estos documentos al equipo decanal el 1 de marzo de 2026. 

 El 26 de febrero de 2026 se participó en la inauguración de las Jornadas Doctorales que se celebraron 
en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. 

 El 26 de febrero de 2026 el Secretario Académico estuvo en Madrid en la reunión anual de la Asociación 
Olimpiada Española de Economía. En esa reunión se trató la liquidación del presupuesto del año 2025, 
las cuentas correspondientes al ejercicio 2025, presupuesto del 2026 e importe de las cuotas de 
inscripción a la XVII edición de la Olimpiada. Se habló de todo lo relacionado con la organización de 
la XVII Olimpiada Española de Economía (Fase Nacional) que tendrá lugar en el Campus de Aranjuez 
de la Universidad Rey Juan Carlos del 17 al 19 de junio de 2026. Los cinco ganadores, tras un curso de 
formación preparatorio del 29 de junio al 3 de julio en Zaragoza, tendrán que desplazarse a Suzhou 
(junto a Sanghai) para la Fase Internacional que tendrá lugar del 12 al 20 de julio de 2026. 

 El 5 y 6 de marzo de 2026, el Secretario Académico de la Facultad, Antonio Peinado, y la Decana del 
Centro, Susana Fernández, asistieron al Encuentro de Decanos y Decanas de las Facultades de 
Economía y Empresa de Andalucía, Canarias, Ceuta y Melilla, celebrada en Córdoba. En los dos días 
se desarrollaron varias sesiones de trabajo de las siguientes temáticas: Kutxabank Talent; Análisis 
comparado del sistema de ponderaciones para el acceso a los grados de economía y empresa; Análisis 
de la Ley Universitaria para Andalucía; Directrices para la actualización de los planes de estudios; 
Formación dual en los grados de empresa; Retos sobre la normativa de convivencia de las Universidades 
Españolas. 

 El 9 de marzo de 2026 se asistió a la reunión convocada por el Rector para conocer problemáticas de 
los Centros, así como informar de varios asuntos, principalmente de la situación de las Universidades 
Públicas Andaluzas, etc. 

 También el lunes 9 de marzo de 2026, se reunió la Comisión del Plan Director 2026. Se aprobó por 
asentimiento el cierre del Plan Director 2022-2025. Igualmente se aprobó por asentimiento en Comisión 
de Garantía de Calidad y Junta de Facultad, ambas sesiones se desarrollaron el 9 de abril de 2026. 
También se explicó el procedimiento que se va a llevar a cabo para la elaboración del nuevo Plan 
Director. 

 El 10 de marzo de 2026, nos reunimos con los delegados de clase, de sede y de centro. Se les comentó 
varios temas como el espacio habilitado para la delegación, representación de los compañeros, relación 
con el profesorado, etc. Se hizo énfasis en que la Delegación de Estudiantes de la Facultad debe de ser 
más activa. 

 El 11 de marzo de 2026, se celebró en nuestra facultad los encuentros empresariales organizados por el 
Vicerrectorado de Emprendimiento.  

 El 13 de marzo se asistió a una reunión convocada por el Vicerrectorado de Estudiantes relativa al 
calendario académico del curso 2026-2027. 
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 También el 13 de marzo el centro convocó a una reunión al profesorado coordinador de las asignaturas 
de nuestras titulaciones de grado y dobles grados. Fundamentalmente, se discutió sobre el transcurso 
del primer semestre y otros temas informativos. 

 Del 18 al 26 de marzo de 2026 se celebraron, en los distintos campus de la UCA, las Jornadas de 
Orientación Universitaria para el alumnado de bachillerato. Nuestro centro está representado todos los 
días con distintos miembros del Equipo Decanal y por alumnado voluntario para explicar nuestras 
titulaciones y vida universitaria. 

 El 18 de marzo de 2026 hizo un año del inicio del nuevo mandato del equipo decanal de la Facultad de 
Ciencias Económicas y Empresariales. Haciendo balance de las 40 medidas propuestas en el programa 
electoral, ya se han realizado 14, en fase de implantación 13 y 13 sin realizar todavía. 

 El 23 de marzo de 2026, reunión con Empresa Junior, que se presenta como una propuesta de 
asociación creada por alumnado de la facultad. 

 El 26 de marzo de 2026, se tuvo una reunión con el Vicerrector de Títulos y Calidad y la responsable 
del Servicio de Gestión de la Calidad, Miagros de la Orden. Se trataron varios temas, principalmente 
IMPLANTA y modificación de títulos. 

 El 26 de marzo de 2026 se celebró la "De las aulas al mundo profesional: experiencias reales" (vinculada 
a una actuación avalada) organizada por nuestro el Centro. 

 Se celebró la XVI Olimpiada de Economía el viernes 27 de marzo de 2026 en los tres campus. En total 
han participado 90 estudiantes de bachillerato de 23 centros de la provincia de Cádiz. La ganadora fue 
Blanca Chacón Domínguez del I.E.S. Las Cumbres de Ubrique. La segunda posición fue para la alumna 
del I.E.S. Zaframagón de Olvera, Amanda Díaz Dux-Santoy, y la tercera posición la obtuvo María Pérez 
Ossorio, también del I.E.S. Zaframagón. Actualmente, se está organizando el viaje a Aranjuez, que es 
donde tendrá lugar la fase nacional.  Además, el centro educativo con mejor rendimiento global en esta 
edición de las Olimpiadas ha sido el I.E.S. Zaframagón de Olvera. 

 Ese mismo día, el viernes 27 de marzo de 2026, se participó en la presentación oficial de la asociación 
de estudiantes NOVARE, formada en gran parte por alumnado de nuestro centro. 

 Han tenido lugar varias reuniones con el Vicerrectorado de Transformación para la Universidad Digital 
relacionadas con la implantación de la aplicación de los horarios y la aplicación de TFG/M, que han 
sido concedidas a nuestro centro para el año 2026. 

 El 20 y 21 de abril de 2026 se recibió en nuestra facultad la visita institucional del decano de la Facultad 
de Ciencias Económicas y Empresariales la Universidad del Salvador (Buenos Aires, Argentina), 
Claudio Marcelo Flores. Se realizan varias reuniones con los vicerrectorados de internacionalización y 
de títulos y calidad, así como reuniones con el equipo decanal. La Universidad del Salvador está 
interesada en desarrollar colaboraciones con nuestra facultad (intercambios, títulos conjuntos, etc.). Se 
decidió empezar posibles colaboraciones sencillas e ir avanzando si las partes lo consideran oportuno. 

 El 24 de marzo de 2026 se celebraron las elecciones a Consejo de Departamento de cada uno de los 
Departamentos con Sede en la Facultad, Departamento de Economía Financiera y Contabilidad, 
Departamento de Organización de Empresas y Departamento de Economía General. Además, el 27 de 
abril de 2026 se han celebrado elecciones para elegir a los representantes de Junta de Facultad. 

 Para terminar, se comunican las fechas de los Actos de Graduaciones:  

 Viernes 19 de junio de 2026 a las 17:30 h., graduación Máster en Contabilidad y Auditoría en 
la Sala de Conferencias de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. 
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 Viernes 19 de junio de 2026 a las 19:00 h., graduación Máster en Dirección de Recursos 
Humanos, Máster en Economía y Desarrollo Territorial, Máster en Dirección de Empresas 
y Masterup en el Aula Magna de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. 

 Martes 23 de junio a las 19 horas ADE Jerez en el salón de actos del Campus de Jerez.  

 Viernes 26 de junio a las 17:30 horas, graduación de Grados y Dobles Grados del campus de 
Cádiz en el Palacio de congresos; a las 20:30 h la graduación del 25 aniversario de licenciados 
en ADE en la Facultad. 

 Jueves 2 de julio de 2026 a las 18 horas, la graduación de ADE Algeciras en el salón de actos 
de la ETSIA 

 

 

2. Aprobación, si procede, del acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Facultad celebrada el 15 
de enero de 2026. 

Toma la palabra el Secretario Académico que indica que no se han presentado alegaciones al acta. 

Se aprueba por asentimiento. 

 

 

3. Aprobación, si procede, del acta de la Sesión Extraordinaria de la Junta de Facultad celebrada 
el 5 de febrero de 2026. 

Toma la palabra el Secretario Académico que indica que no se han presentado alegaciones al acta. 

Se aprueba por asentimiento. 

 

 

4. Aprobación, si procede, del acta de la Sesión Extraordinaria de la Junta de Facultad celebrada 
el 9 de abril de 2026. 

Toma la palabra el Secretario Académico que indica que no se han presentado alegaciones al acta. 

Se aprueba por asentimiento. 

 

5. Aprobación, si procede, de la modificación del encargo docente del Máster Universitario en 
Dirección de Empresas  

Toma la palabra el Secretario Académico que indica que hay una propuesta de modificación de encargo docente 
en el Máster en Dirección de Empresas. 

 En el Curso Dirección de Marketing, coordinado por la profesora María Teresa Fernández, 
tiene actualmente un encargo docente de 2,5 créditos para el Área de Comercialización e 
Investigación de mercados y 2,25 créditos para profesorado externo. La propuesta dejaría el 
reparto de la siguiente manera: 3,5 créditos para el Área de Comercialización e Investigación, 
0,75 créditos para profesorado externo y 0,5 créditos para el Área de Comunicación 
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Audiovisual y Publicidad. 

Se aprueba por asentimiento. 

La información relacionada con este punto del Orden del día se puede consultar en Documentación 05 anexa 
al acta. 

 

6. Aprobación, si procede, de que la unidad organizadora del curso “Digitalización en la 
Economía Social Actual” sea la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales a través de 
la Cátedra de Economía Social.  

Toma la palabra el Secretario Académico que solicita a los miembros de la Junta de Centro que evalúen la 
propuesta de que el curso “Digitalización en la Economía Social Actual”, ofrecido por la Cátedra de 
Economía Social, tenga por unidad organizadora a la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. Es un 
Curso de capacitación formativa que se encuentra dentro de la Enseñanza de formación permanente como 
una Enseñanza que no requiere titulación universitaria previa, según indica el Reglamento UCA/CG11/2023, 
de 29 de septiembre, de Enseñanzas Propias de la Universidad de Cádiz.  

El Secretario añade que toda la documentación del Curso de capacitación formativa cumple con lo exigido por 
el Vicerrectorado.  

Cede la palabra a la profesora Manuela Ortega Directora del Curso, que expone brevemente la planificación 
del curso y el tipo de estudiantes a los que va destinado. 

La propuesta se aprueba por asentimiento. 

La información relacionada con este punto del Orden del día se puede consultar en Documentación 06 anexa 
al acta. 

 

 

7. Aprobación, si procede, de que la unidad organizadora del curso “¿Cómo contribuye la 
Economía Social a los ODS?” sea la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales a través 
de la Cátedra de Economía Social.  

Toma la palabra el Secretario Académico que solicita a los miembros de la Junta de Centro que evalúen la 
propuesta de que el curso “Cómo contribuye la Economía Social a los ODS”, ofrecido por la Cátedra de 
Economía Social, tenga por unidad organizadora a la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. Es un 
Curso de capacitación formativa que se encuentra dentro de la Enseñanza de formación permanente como 
una Enseñanza que no requiere titulación universitaria previa, según indica el Reglamento UCA/CG11/2023, 
de 29 de septiembre, de Enseñanzas Propias de la Universidad de Cádiz.  

El Secretario añade que toda la documentación del Curso de capacitación formativa cumple con lo exigido por 
el Vicerrectorado.  

Cede la palabra a la profesora María del Carmen Pérez, Directora del Curso, que expone brevemente la 
planificación del curso y el tipo de estudiantes a los que va destinado. 

La propuesta se aprueba por asentimiento. 

La información relacionada con este punto del Orden del día se puede consultar en Documentación 07 anexa 
al acta. 

 



CSV (Código de Verificación
Segura) IV7RE2SOZRJL3FML6QUTGJSCCM Fecha 08/05/2026 09:30:35

Normativa
Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020,

de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios
electrónicos de confianza

Validez del
documento Original

Firmado por SUSANA FERNANDEZ PEREZ DE LA LASTRA (DECANA FACULTAD CC. ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES -
DEPARTAMENTO DE ORGANIZACIÓN DE EMPRESAS)

Firmado por ANTONIO GREGORIO PEINADO CALERO

Url de verificación https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7RE2SOZRJL3FML6QUTGJSCCM Página 9/9

        
 

 
Facultad de Ciencias Económicas y 
Empresariales 
Avenida Enrique Villegas Vélez nº 2 
11002 Cádiz 
facultad.economicas@uca.es 
Teléfono: 956 01 5366 

 

Página 9 de 9 

 

8. Aprobación, si procede, de la Planificación Docente para el curso académico 2026/2027 de los 
Grados y Dobles Grados que se imparten en la Facultad de Ciencias Económicas y 
Empresariales. 

Toma la palabra el Vicedecano de Ordenación Académica y Estudiantes que presentó la planificación docente 
de grados y dobles grados para el curso 2026-2027. 

Este punto generó un amplio debate y algunos miembros de Junta de Facultad trasladaron al Equipo Decanal 
la necesidad, para próximas planificaciones docentes, de realizar cambios que eviten malestar en el profesorado 
por estar permanentemente con la misma franja horaria.  

Se procedió a una votación pública nominal y se aprobó la Planificación Docente por mayoría relativa con 11 
votos a favor y 2 en contra.  

 

 

9.  Ruegos y preguntas 

No hay. 

 

 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 14:15 horas, de lo que yo, como Secretario doy fe. 

 

Visado por la Presidenta                                                                                                                     El Secretario 
Susana Fernández Pérez de la Lastra                                                                            Antonio Peinado Calero 


